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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδας κ.κ. Ιερώνυµος 

µε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά θεµελίωσαν το 

Κέντρο Γεροντολογίας και Προνοιακής Υποστήριξης στο ∆ήλεσι Βοιωτίας. 

 

Τον θεµέλιο λίθο της ανέγερσης του Κέντρου Γεροντολογίας και Προνοιακής 

Υποστήριξης, έβαλαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδας µαζί 

µε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά, στην τελετή που 

πραγµατοποιήθηκε σήµερα στο ∆ήλεσι Βοιωτίας, παρουσία του Σεβασµιώτατου 

Μητροπολίτη Θηβών & Λεβαδείας, των Υφυπουργών Εργασίας και ∆ικαιοσύνης, του 

∆ηµάρχου Τανάγρας, Αντιπεριφερειαρχών και Περιφερειακών Συµβούλων, καθώς και 

εκπροσώπων φορέων και πολιτών. 

 

Η θεµελίωση του έργου σηµατοδοτεί την έναρξη κατασκευής µιας σηµαντικότατης 

κοινωνικής δοµής που υλοποιείται από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, και 

χρηµατοδοτείται από το Περιφερειακό πρόγραµµα της Στερεάς Ελλάδας του ΕΣΠΑ µε 

προϋπολογισµό ένταξης 9.307.000 € και ποσό σύµβασης 4.800.000 €. 

Αντικείµενο του έργου είναι η δηµιουργία και ο εξοπλισµός µιας σύγχρονης κτιριακής 

υποδοµής δυναµικότητας 64 κλινών µε σκοπό την παροχή βασικών προνοιακών 

υπηρεσιών όπως : φιλοξενίας, εστίασης, δηµιουργικής απασχόλησης, εργοθεραπείας, 



ψυχολογικής υποστήριξης και προληπτικής ιατρικής τόσο σε ηλικιωµένους και έχοντες 

ανάγκη συνανθρώπους µας που θα διαβιούν εντός (βασικό µοντέλο λειτουργίας) και 

εκτός του Κέντρου (µοντέλο ηµερήσιας φροντίδας). 

 

Με τις εργασίες πρόκειται να κατασκευαστεί κτίριο συνολικού εµβαδού 4.586 

τετραγωνικών µέτρων (υπόγειο – ισόγειο – α΄όροφος µε στέγη) , να διαµορφωθεί ο 

περιβάλλων χώρος και να γίνει η προµήθεια του απαραίτητου ιατρικού, 

ξενοδοχειακού και λοιπού βοηθητικού εξοπλισµού. 

 

Όπως τονίζει ο Περιφερειάρχης : «Βρίσκοµαι µε µεγάλη µου χαρά εδώ στο ∆ήλεσι και 

έχω την τιµή να συµµετέχω µε πρόσκληση του Μακαριώτατου στην τελετή 

θεµελίωσης ενός µεγάλου, σηµαντικού και ξεχωριστού έργου για τον τόπο µας. 

Ξεκινά η κατασκευή του Κέντρου Γεροντολογίας και Προνοιακής Στήριξης, µιας 

παρέµβασης µε µείζονα κοινωνικό χαρακτήρα που θα προσφέρει υπηρεσίες στον 

κόσµο που έχει ανάγκη. Στις µέρες µας, πιο πολύ από ποτέ, αυτές οι κοινωνικές 

υπηρεσίες αποκτούν ακόµα µεγαλύτερη αξία, συνεισφέροντας στη φιλοξενία, στην 

υποδοχή ανθρώπων που χρειάζονται φροντίδα και περίθαλψη.  

Στο ∆ήλεσι γίνεται  πραγµατικότητα ένα σχέδιο της Αρχιεπισκοπής Αθηνών και του 

Μακαριώτατου Αρχιεπισκόπου µας κ.κ. Ιερώνυµου, ένα σχέδιο ανθρωπιάς και 

προσφοράς. Εµείς στηρίξαµε αυτό το σχέδιο, διαθέτοντας 9,307 εκ. € από κονδύλια 

του Περιφερειακού µας προγράµµατος του ΕΣΠΑ. Ήταν τιµή για µένα να συµµετέχω 

µε τις δυνατότητες της δικής µου θέσης σε αυτό το έργο, από την αρχή της έκδοσης 

της πρόσκλησης, µέχρι την υπογραφή της ένταξης και της χρηµατοδότησής του.  

Είναι φυσικό να αισθάνοµαι σήµερα µια βαθιά ικανοποίηση γιατί µέσα σε περίπου ένα 

χρόνο, ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες και ξεκινά η κατασκευή του. 

Κι αυτό υπογραµµίζει στην πράξη τον κεντρικό στόχο που έχουµε ως Περιφέρεια για 

την υλοποίηση του ΕΣΠΑ : να αξιοποιούµε όλα τα κονδύλια, να επιταχύνουµε τις 

διαδικασίες του, να ικανοποιούµε πολύπλευρα τις ανάγκες του τόπου µας και της 

κοινωνίας». 

 


